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7 srpna, 2024

Globalisté nastiňují cestu světové vlády: 75% snížení
populace, globální komise pravdy, měna zemského
systému, revidovaná Charta OSN

necenzurovanapravda.cz/2024/08/globaliste-nastinuji-cestu-svetove-vlady-75-snizeni-populace-globalni-komise-
pravdy-mena-zemskeho-systemu-revidovana-charta-osn

Nevolení globalisté chtějí přepsat Chartu OSN tak, aby mohla
formulovat pravidla Světového parlamentu pro „světoobčany“ se
závaznými legislativními a donucovacími pravomocemi, které eliminují
státní suverenitu.

To je dalším potvrzením, že svět spěje k Novému světovému řádu – a
to za spolupráce drtivé většiny zemí. Vždyť takřka všude jsou zaváděny
digitální identity (ID), digitální měna centrální banky (CBDC) a všechny
země unisono souhlasí se zavedením mezinárodního očkovacího
průkazu.

Drtivá většina zemí se oddaně účastní instruktážních schůzek WEF v
Davosu v lednu a v Číně v létě. Většina zemí světa se podvolila a více
či méně se zapojila do covidového podvodu.

To a mnohé další jsou známky, že se svět skutečně globalizuje – a to
zejména na úrovni centrálních bank. Nesmyslné komedii o multipolaritě
dnes nemůže snad nikdo, kdo má skutečný politický přehled, věřit.

Kulatý stůl Římského klubu a Rady pro lidskou budoucnost nastiňuje
cestu k jednotné světové vládě revizí Charty Organizace spojených
národů spolu s agendou dobrovolně snížit 75 procent lidské
populace, vytvořit globální komisi pravdy a zřídit měnu zemského
systému.

Dne 1. srpna 2024 Římský klub a Rada pro lidskou budoucnost
zveřejnily zprávu o diskusi u kulatého stolu, kterou v červenci společně
pořádaly.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/globaliste-nastinuji-cestu-svetove-vlady-75-snizeni-populace-globalni-komise-pravdy-mena-zemskeho-systemu-revidovana-charta-osn/
https://sociable.co/government-and-policy/globalists-world-govt-population-reduction-truth-commission-system-currency-un-charter/
https://www.clubofrome.org/impact-hubs/climate-emergency/world-action-threats/
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Zpráva „Kulatý stůl o lidské budoucnosti: Světová výzva k akci
proti mnohočetným krizím, které nyní obklopují lidstvo“ říká, že
„veškerý lidský život by mohl být uhašen v polovině až druhé
polovině 21. století kvůli změně klimatu.“

Problémem je podle nich přelidnění, nové pandemie, dezinformace,
šíření jaderných zbraní a další vnímané hrozby.

Jedním z řešení, které navrhl výkonný ředitel Global Governance
Forum Augusto Lopez-Claros, bylo posílit demokratickou legitimitu
OSN přepsáním Charty OSN, aby nikým nevolenému globalistickému
orgánu poskytla více moci, autority a jurisdikce nad suverénními
národy.

Lopez-Claros je bývalý hlavní ekonom Světového ekonomického fóra
(WEF) a zastával vysoké pozice ve Světové bance a Mezinárodním
měnovém fondu.

Watch Video At: https://youtu.be/4gT2iMba8Dw

Lopez-Claros řekl:

https://globalgovernanceforum.org/member/augusto-lopez-claros/
https://youtu.be/4gT2iMba8Dw
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„Posouváme se směrem k potenciálně katastrofické budoucnosti, zrychlující se změně
klimatu, pokračujícímu rozpadu našeho jaderného řádu, rostoucímu a destruktivnímu
nacionalismu a ekonomickému paradigmatu, které již nepřináší prosperitu pro všechny
způsobem, který nevytváří sociální rozdíly a nepodkopává základy demokracie.“

Řekl, že náš současný systém mezinárodní spolupráce již nevyhovuje
svému účelu; snaží se vyrovnat s mnoha nevyřešenými krizemi, kterým
čelíme často proto, že postrádá příslušnou jurisdikci.“

Proto on a Global Governance Forum navrhují reformy Charty OSN,
jako je zřízení OSN států a národů prostřednictvím vytvoření
parlamentního shromáždění  a Rady systému Země, která by měla
pravomoc prosadit závaznou legislativu  spolu s  nezbytnými
donucovacími opatřeními. 

„Jedním z výchozích bodů a projektem, na kterém jsme se v posledních dvou
letech podíleli, je předložit podrobnou vizi toho, jak by měla vypadat nová Charta
OSN, aby odrážela potřeby 21. století,“ řekl Lopez-Claros.

Tento dokument bude vydán v New Yorku v září 2024 a mimo jiné
obsahuje následující body:

Stavět na koncepci států OSN zakotvené v Chartě z roku 1945
a přejít k OSN států a národů vytvořením Parlamentního
shromáždění jako doplňku Valného shromáždění a posílit
demokratickou legitimitu OSN.
Vytvořit Radu zemského systému, která dává systému OSN
schopnost přijímat závaznou legislativu na ochranu našeho
planetárního environmentálního systému a společných statků,
které poskytuje, s nezbytnými donucovacími mechanismy.
Zmocnit OSN k tomu, aby smysluplným způsobem pokročila v
celosvětovém odzbrojení a pomohla vytvořit příznivé
prostředí pro trvalý pokrok v jaderném odzbrojení a omezení
šíření v jiných zbraňových systémech.
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Zavést nový systém financování OSN, který poskytuje
spolehlivý, odpolitizovaný, nezávislý tok příjmů, ne
nepodobný tomu, který již několik desetiletí existuje v
Evropské unii.
Reformovat Radu bezpečnosti, aby byla reprezentativnější, a
zrušit veto, které osvobozuje její stálé členy od závazků
vyplývajících z Charty, a je tak praktikou, která je v hlubokém
rozporu se zdravými zásadami řádné správy věcí veřejných.

V červnu 2024 vyzvalo Global Governance Forum také k přepsání
charty OSN.

Reformovaná charta „by mohla formulovat pravidla Světového parlamentu, aby
byl reprezentativnější; mohlo by to posílit schopnost OSN prosazovat
rozhodnutí; poskytují předvídatelnější financování a lépe zapojují světové
občany do mezinárodního rozhodování.“

Ve zprávě u kulatého stolu Lopez-Claros dodal, že OSN by měla
přijmout systém financování podobný Evropské unii a zároveň
zrušit stálým členským státům jejich právo veta.

Zpráva u kulatého stolu také navrhla vytvoření globální komise pravdy, globální
měnu a plán na redukci tří čtvrtin lidské populace.

Podle spoluzakladatele Council for the Human Future Juliana Cribba:
„Ve světové vědecké shodě panuje rostoucí shoda, že lidská
civilizace je v hlubokých potížích a pravděpodobně čelí kolapsu v
polovině 21 století. Za určitých scénářů (např. globální jaderná
válka) by mohl vyhasnout veškerý lidský život.

Ve  videoprezentaci  z loňského roku Cribbs řekl, že dobrovolné
snížení populace o 75 procent je lepší než katastrofa, a že bezplatné
vzdělávání v oblasti plánování rodičovství by mělo rodiče naučit „mít o
jedno dítě méně.“

https://globalgovernanceforum.org/thought-experiment-un-charter-day/
https://humanfuture.org/roundtable-report
https://www.youtube.com/watch?v=US57cV1gJZg
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Cribbs také vyzval ke zřízení „Světové komise pravdy “ a „ Světové
komise integrity“  k vystavení lhářů a jejich lží veřejné hanbě, spolu s
jednotnou měnou systému Země,“ která by fungovala jako konečná
měna pro cenou planetu.“

Ve zprávě u kulatého stolu Cribbs identifikoval hrozby a řešení několika
polykrizí, včetně:

hrozby :

Nové závody v jaderném zbrojení s novými nebezpečnými
zbraněmi a zabijáckými roboty
Nekontrolované technologie – jako AI, biotechnologie,
nanotechnologie a univerzální dohled
Dezinformace a masové bludy – paralyzující schopnost
společnosti zachránit se
Přelidnění – počet lidí výrazně převyšující nosnou kapacitu
Země
Nové pandemické nemoci – přicházející ze zničeného
prostředí a/nebo vědeckých laboratoří

řešení :

Úplný zákaz jaderných zbraní
Oběhová globální ekonomika, která neplýtvá ani neznečišťuje
Světová technologická komise, která má dohlížet na bezpečné
používání nebezpečných nových technologií a předcházet
budoucím pandemiím
Globální komise pravdy
Plán na dobrovolné snížení lidské populace
Měna systému Země

Minulý měsíc Římský klub vyzval národy, aby jedly méně masa,
přerozdělovaly bohatství, přijaly oběhové hospodářství, zvýšily daně,
restrukturalizovaly vzdělání a účtovaly vysoké ceny za fosilní paliva.

https://sociable.co/government-and-policy/club-of-rome-nations-meat-redistribute-wealth-circular-economy/
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Římský klub od svého založení před více než 50 lety prosazuje
programy „nerůstu“ a mnoho z jeho politických doporučení je založeno
na neomarxistických ideologiích.

Zasazují se o přerozdělení bohatství, komunizaci soukromého
vlastnictví, omezení vlastnictví, modernizaci vzdělávacích systémů,
přijetí kritické feministické ekonomiky, umělé navyšování cen fosilních
paliv a kontrolu toho, co lidé jedí.

Stále si myslíte, že je NWO jen konspirační teorií?

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 7 Průměrně: 5]

 
 


